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OHeHKI/I B Teopun 4dnceJl

HarypasbHOoe umcao HasblBaeTCs HAJUHIPOMOM, €CJIU OHO OJIMHAKOBO YHTAETCS CJIeBa HAIIPaBO U
cripaBa HaJIeBO (B YACTHOCTH, TOCJIEHsIA Tudpa MaTMHIPOMa COBIAIAET C MEepPBOl W MOTOMY He
paBHa HyJ0). KBajiparsl JBYX pasjimyHbIX HaTypasbHbX duces umeor 1o 1001 mudpe. Jokaxure,
4TO CTPOI'O MEK/ly 9TUMU KBaJpaTaMH Ha YHUCJIOBOI IPAMOIl HalijieTcs TaJIuHIPOM.

Jano narypasabioe guciao N . Ha jocke mammcansl uuciaa or N2 10 N3 + N. Cpeau Hux a 4uces
MMOKPACUIN B KPACHBIN IBET, a KaKue-To b m3 ocTrajbHbIX — B cuHuil. OKa3a/0ch, 9TO, 9TO CyMMa
KpAaCHBIX YHCeJI JIeJINTCA Ha cymmy cuauX. Jlokaxkure, 4ro a naenurcs Ha b.

Harypasbubie uncia d u d > d — jpesmresn HaTypajbHOro ucia n. Jlokaxure, aro d > d + d?/n.

Pemure ypaBHeHne B HaTypaJsbHbIX ducaax - y! + 2y - x! = zI.

2

Haﬁ,ZLI/ITe BCe€ IIapbl HATYyPaJIbHbIX YUCEJI 111, 1 TaKHUE, 9TO m4 +m geaurTcd Ha m° —n u TL4 “+n JieJInTca

Ha 7’L2 —m.

Harypasbhble uncia a,  u y, 6osbimue 100, takobbl, uto 3y° — 1 = a?(2? — 1). Kaxoe nanMenbInee
3HAYEHNe MOXKeT MPUHUMATDH JIpo6b a/x?

Ha mocke mHammcaanm CTpOKy M3 CTa IMOHAPHO PA3INIHBIX HATYPAIbHBIX YUCET. 3aTeM IO KayKIbIM
qucJioM Hammcam cymmy storo uncia u HO/la Bcex ocranbubix. Kakoe HamMeHbIee KOJIHIECTBO
[IOTIAPHO PA3JIMIHBIX THCEJI MOYKET OKa3aThCsd B HUKHEH CTpOKe?

st maTypasibHOro 4mciaa n obosnaduM depes C(n) CyMMy €ro pasiddHBIX HPOCTBIX JEIUTEJCH.
Hanpumep, C(2) = 2, C(45) = 8. Haiinure Bce neuérnble n takue, uro C'(2" 4+ 1) = C(n).



